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A magyarországi exportőrök az árucikkeknek Franciaországba 
való kivitele előtt fehérszínű „D" jelű tanúsítvány űrlapon tartoznak 
kötelezettséget vállalni arra, hogy a kivitt áruk francia frank ellen-
értékét a M. N. B.-nak a fentemlített párisi intézeteknél vezetett 
számlájára be fogják szolgáltatni. 

A Franciaországból Magyarországba behozott és nem az ú. n. 
importlista-cikkek közé tartozó, behozatali engedélyhez kötött, vala-
mint a szabadon behozható cikkekre vonatkozó deviza igényléseket 
a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara útján; az ú. n. importlista-
cikkekre vonatkozó igényléseket pedig a Magyar Kir. Külkereske-
delmi Hivatal útján kell benyújtani, a behozott áruk ellenértékének 
kiutalását az igénylésekre megállapított általános szabályok szerint 
az M. N. B. bankosztályának import-deviza csoportja végzi. 

Az 1934. évi április hó 9-e előtt létesített üzletkötésekből szár-
mazó francia követelések pengő-ellenértékének valamely megbízott 
magyar pénzintézetnél vezetett árúforgalmi zárolt pengő számlára 
való lefizetésére vonatkozó kérelmeket a M. N. B. 1937. április 1-től 
kezdve csak abban az esetben teszi érdemi elbírálás tárgyává, ha a 
követelés fennállása április hó l-ig a párisi francia-magyar kompen-
zációs hivatal útján bejelentésre került. 

Magyar-cseh árúcsere-egyezmény. (M. N. B. 251. számú kör-
levél). 

A 204. számú körlevél tárgyát képező árúimportból származó 
követelések kiegyenlítése a jövőben a csehszlovák utazási és menet-
jegyirodák által a Magyarországba irányuló utasforgalomban kiszol-
gáltatásra kerülő utazási pengőcsekkek fedezésével történik. Az 1936. 
év folyamán Csehszlovákiába exportált könyvek, folyóiratok és más 
irodalmi termékek ellenértéke azonban 1937. május l-ig az eddigi 
módon számolható el, cizciz a Böhmische Escompte Bank und Credit-
anstaltnál vezetett Bücherkontóra befolyt összegek 50 %-a a fenti 
időpontig az eddigi rendelkezések értelmében lesznek felhasználva. 

Az 1937. január 5-től kezdődőleg kiszállított könyvek, folyó-
iratok és más irodalmi termékek ellenértéke az új árúcsereegyezmény 
rendelkezései szerint, azaz a Böhmische Escompte Bank und Kredit-
anstaltnál vezetett Bücherkonto javára térítendő. Az így befolyt ösz-
szegek 50 %-a a MNB útján, 50 %-a pedig a Magyar Árúcsereforgalmi 
Intézet r. t. útján kerül a magyar exportőr javára a mindenkori 
hivatalos árfolyamon és felár mellett folyósításra. 

Csehszlovák utazási forgalom. (M. N. B. 258. számú körlevele). 
1937. február 18.-ától kezdődően a MNB az igénylőknek kérel-

mükre a Böhmische Escompte Bank und Kreditanstalt prágai inté-
zetre szóló csekkeket fog kiszolgáltatni. A csekkeket nevezett pénz-
intézet karlsbadi, marienbadi, teplitzschönaui fiókjai, valamint 
franzensbadi fizetőhelye. (Egerer Sparkasse franzensbadi fiókja) 2.5% 
levonásával beváltja. 

Egyben az eddigi rendelkezések annyiban változnak, hogy ezen-
túl a fürdőlátogatók részére kiutalt csehkorona összegeket a MNB. 
illetve a megbízott pénzintézetek a Böhmhsche Escompte Bank und 
Kreditanstalt Prága útján nem a jegyzékbe vett fürdőhelyeken lévő 
szállodáknak stb. fogják átutalni, hanem közvetlenül az igényjogo-
sultak javára. 

Márkaérmék vásárlása. (M. N. B. 254. sz. körlevél). 
1937. február hó 9.-étől kezdve a megbízott pénzintézetek ezüst 

márkaérméket 10 márkán felüli összegben kizárólag személyazonos-
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ságukat útlevelükkel igazoló olyan német állampolgároktól vásárol-
hatnak, akik a német hatóságok által a kiutazók rendelkezésére bo-
csátott hivatalos átváltási nyilatkozatot az érmék eladásával egyide-
jűleg a megbízott pénzintézeteknek átadják. Az így vásárolt érmék 
összege nem haladhatja meg az átváltási nyilatkozatban feltüntetett 
összeget. A márkaérméket a megbízott pénzintézetek hivatalos 
deviza-pénzárfolyamon a magyar-német devizakompenzációban ér-
vényben levő vételi (alacsonyabb) felár hozzászámításával vehetik 
meg. A vásárolt márkaérmék beszolgáltatásánál á német utasoktól 
átvett átváltási nyilatkozat a MNB-hoz továbbítandó. 

Átváltási nyilatkozattal nem rendelkező német állampolgároktól 
a megbízott pénzintézetek fejenkint legfeljebb 10 márka összegű 
ezüstérmét vásárolhatnak hivatalos deviza-pénzárfolyamon, de felár 
hozzászámítása nélkül. Az ilyen vásárlásokról az eddigi jegyzékek 
vezetendők. 

A német birodalmi márka bankjegyek ezután sem vásárolhatók. 

Szelvény beváltásból eredő zárolt számlakövetelések felhaszná-
lása. (M. N. B. 250. sz. körlevél.) 

1937. január 5. napjától kezdve, amennyiben a letét keletkezésé-
nek a tanúsítványban megjelölt időpontja és a tanúsítvány kiállítá-
sának időpontja között még' nem telt el legalább 12 hónap, úgy a 
szelvények bemutatójának (a zárolt követelés tulajdonosának) meg-
felelő elszámolások, kötlevelek stb. bemutatása útján hitelt érdemlő-
leg igazolnia kell, hogy a cimleteket (köpenyeket) melyik időpontban 
és miképpen szerezte meg, illetve, hogy azok korábban hol őriztettek 
javára. (Vonatkozással a 151. számú körlevél 3. pontjára.) 

Külföldi ezüst érmék beszolgáltatása. (M. N. B. 253. sz. kör-
levél.) 

1937. január 22-től kezdve a külföldi ezüst érméket ismét hiva-
talos pénzárfolyamon — az érvényben lévő felár hozzászámításával 
— fogja megvásárolni az M. N. B. Az egyéb külföldi váltópénzekre 
(nikkel, bronz, stb.) vonatkozó rendelkezéssek továbbra is érvényben 
maradnak. 

Magyar-jugoszláv fürdőegyezmény. (257. számú körlevél.) A M. 
N. B. 1937. február hó 13-tól kezdődően a magyar-jugoszláv fürdő 
egyezmény keretében beszolgáltatásra kerülő dinár kifizetést és 
valutát a hivatalos árfolyamon felül 46 % felárral vásárolja meg és 
a kiutalásra engedélyezett dinár kifizetést és valutát a hivatalos áru-
árfolyamon felül 47.5% felárral adja el. Dr. P—ő. 

Az 1937. évi jövedelem- és vagyonadó kivetési 

rendelet újításai. 

Az 1937. évi február hó 21-én közzétett 3200/1937. sz. rendelet 

a jövedelem- és vagyonadó 1937. évi kivetése tárgyában némely pon-

ton eltéréseket mutat az eddig e tekintetben irányadó és legutoljára 

1936. évi február hó 16-án közzétett szabályokkal szemben. Az el-

téréseket kívánom az alábbiakban röviden ismertetni. 

1. Az 1936. évi rendelet a saját kezelésben levő mező- és erdő-

gazdaság jövedelmének megállapítására vonatkozó 1. §-ában kifeje-
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